

加油! 深改

· 日记本

正商地产 ZENSUN

热原师兄贺全国两会胜利召开

“郑中心”建设步伐加快,辐射带动作用明显 建议尽快在郑州设立知识产权法院

3月13日 晴

白红战 全国人大代表、郑州市人大常委会主任



随着郑州建设国家中心城市步伐的加快,对中部地区的辐射带动作用愈加明显,国家应尽快在郑州设立知识产权法院;由于工资待遇偏低、缺乏有效的职业保障,聘用人员队伍极不稳定,我建议以政府采购方式解决人民法院、人民检察院聘用司法辅助岗位所需劳务问题。

郑州已初步形成了知识产权审判管理模式

随着郑州建设国家中心城市步伐的加快,对中部地区的辐射带动作用愈加明显,对知识产权司法保护的需求愈加强烈。随着河南知识产权行政保护区域中心地位的增强,知产行

政、专利技术类案件将迎来井喷式增长。同时,河南的产业结构类型多样,郑州受理的知识产权案件类型在传统的知识产权纠纷案件外,新类型案件不断涌现,如涉及植物新品种纠

纷、书法作品和字体侵权案件等。

郑州作为全国五个知识产权民事、行政和刑事“三合一”的试点地区之一,自2012年10月1日起已经正式开始施行“三合一”试点工作,经过

这几年的专业化锻炼,初步形成了机构独立、人员固定、管理规范的知识产权审判管理模式,为设立知识产权法院奠定了基础。我建议,应尽快在郑州设立知识产权法院。

画质旗舰 探索未见 海信发布天玑系列 ULED 超画质电视

3月9日,在上海举办的中国家电及消费电子博览会(AWE)上,海信隆重发布了自主研发的75英寸天玑系列ULED超画质电视,这款电视前所未见的画质表现堪称2017电视画质标杆之作,也拉开了2017电视大屏化升级的序幕。



海信电器总经理胡剑涌现场泄露“天玑”。他认为2017年彩电市场机会就在高端大屏电视上,55英寸已成为第一消费需求尺寸段,65英寸将是下一个风口,而75英寸将引领未来的大屏消费,未来三年里,75英寸及以上产品的市场份额将保持100%以上的增幅。超大屏对电视画质有着更高的要求,海信本次发布的天玑系列ULED超画质电视以全新升级的ULED和量子点技术实现了对比度、色域覆盖、峰值亮度等关键画质指标的大幅提升,综合画质表现超越OLED,成为液晶电视显示又一个里程碑产品。

海信ULED技术总监杨嘉介绍,海信天玑系列ULED采用海信最新升级的多分区动态背光控制技术,以高达560个独立背光分区实现高精度电视背光控制,每一个分区均拥有4096级精细调光,可以真实呈现普通电视难以表现的层次、细节和景深感。海信在电视背光技术方面的研发实力在全球都处于领先地位。

海信天玑系列ULED产品受益于背光技术升级,拥有更高的峰值亮度和对比度,对HDR画质表现更为惊艳。海信最新发布的这款天玑系列ULED画质旗舰产品

同时获得了杜比和HDR10两大国际HDR标准认证。杜比实验室多屏视频服务业务副总裁Rland Vlaicu对海信天玑系列ULED新品也给予了极高评价:ULED和杜比HDR技术的结合,能够带来惊人的亮度、暗部和色彩,消费者可以体验到超越通用HDR的美轮美奂的精彩画面。

中国电子技术标准化研究所的最新测试结果也验证了天玑系列电视卓越的画质表现,该产品的峰值亮度达到2200nit,动态对比度高达3000万:1,色域范围达到了NTSC标准色域的120%,其他色域范围在BT.709数字电视色域标准下更是达到了170%,这些关键画质指标都是行业领先水平。

海信电器总经理胡剑涌谈到,从年初的美国CES到本次AWE,全球一体化的趋势已经非常明显,中国市场已经实现了与全球市场同步,各大品牌CES上的战略规划在今天的AWE已经转化为批量上市的产品。2017年将是彩电产业转型升级的关键一年,大屏化、超画质、智能升级,在大家都看得到的趋势下,关键技术的积累和产品优势的比拼将是市场竞争焦点。朱江华

以政府采购方式 解决司法辅助岗位所需劳务

同时,我还建议,以政府采购方式解决聘用司法辅助岗位所需劳务问题。推进员额制改革时,必须进一步畅通司法辅助人员、司法行政人员的发展渠道和晋升途径,确保司法辅助人员队伍的稳定。目前,河南省法院、检察院现有辅助人员力量普遍不足,未达到司法改革规定的辅助人员比例要求,聘用司法辅助岗位所需劳务也没有列入政府采购范围,其工资基本上都是从各单位办公经费中支出。由于工资待遇偏低、缺乏有效的职业保障,聘用人员队伍极不稳定。

因此,我建议:一是将两院聘用司法辅助岗位所需劳务统一纳入政府采购范围解决。由机构编制部门根据各地案件数量和司改方案规定的入额人员配比要求,核定聘用审判辅助人员编制,人力资源和社会保障部门统一组织招聘,财政部

门根据核定的聘用审判辅助人员编制数量,拨付专项经费予以保障。据了解,聘用人员管理较好的上海、江苏法院均实行全省统一政府购买服务招聘辅助人员的方式,相关费用纳入政府财政预算,实施分级管理,收到良好效果。对暂不实行入财省级统一管理的,也可按现行财政管理体制分级保障、分级落实。

二是由政府相关部门出台关于聘用司法辅助人员职业保障的指导意见。提高聘用制司法辅助人员工资待遇,实行基本工资、绩效工资、岗位津贴和工龄工资相结合的薪酬制度。同时,对聘用司法辅助人员实行分级管理,薪酬待遇与等级挂钩,增强其职业荣誉感,打破干多干少一个样、干好干坏一个样的现象,确保聘用人员招得来、留得住。

郑报融媒记者 李娜 王继兵 刘俊礼 裴蕾 覃岩峰 王译博 徐纲领 石闯/文 宋晔 马健/图